
Державна служба геології та надр 
України

Про користування надрами

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно 
до пункту 6 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.09.2020 № 993, вносить зауваження щодо включення ділянки 
Венеславівська, розташованої у Миргородському районі Полтавської області,
з метою геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки 
корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промислова 
розробка родовищ) газу природного (бутан, етан, пропан), нафти, конденсату, 
до переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на 
аукціон, а саме:

В межах ділянки розташовані малі річки та інші водні об’єкти.
Використання ділянки суперечить вимогам статей 80, 81, 87, 88, 89 

Водного кодексу України, відповідно до яких:
забороняється змінювати рельєф басейну річки;
забороняється руйнувати русла пересихаючих річок, струмки та водотоки;
забороняється зменшувати природний рослинний покрив і лісистість 

басейну річки;
забороняється розорювати заплавні землі та застосовувати на них засоби 

хімізації;
забороняється здійснювати інші роботи, що можуть негативно впливати чи 

впливають на водність річки і якість води в ній;
водоохоронна зона є природоохоронною територією господарської 

діяльності, що регулюється.
прибережні захисні смуги є природоохоронною територією з режимом 

обмеженої господарської діяльності.
Також зазначаємо, що ділянка Венеславівська знаходиться на земельних 

ділянках лісогосподарського призначення, які перебувають в постійному 
користуванні державного спеціалізованого господарського підприємства 
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«Ліси України» та закріплені за філією «Слобожанський лісовий офіс» 
(Миргородське та Гадяцьке надлісництва).

Відповідно до матеріалів лісовпорядкування зазначена ділянка 
розташована на території Комишнянського (квартал 203 виділи 2, 6, 7, 10, 11)
та Краснолуцького (квартал 62 виділи 1-7) лісництв. 

Площа 2,2 га відноситься до нелісових земельних ділянок.
Площа 2,2 га відноситься до хвойних лісових насаджень віком 4 роки.
Решта лісових насаджень загальною площею 49,8 га - переважно 

твердолистяного господарства віком від 58 до 83 років.
Зазначені лісові виділи не відносяться до фонду рубок головного 

користування.
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